

《求生鐵人雙拍檔》

01-19

對現代人而言，野外求生是一件令人恐懼的事。我們已變成過度依賴現代科技；打獵、生火以及與對付野生動物對大多數人而言已經變成十分艱困的任務。現在，請想像在完成這些任務的同時還得聽你的另一半在耳邊不斷抱怨。**Discovery** 的新節目《求生鐵人雙拍檔》探討曾發誓要從此要幸福快樂的夫婦是否能在世界最偏遠區域中仍遵守此誓言。

麥克·霍克十分熟悉惡劣的地域。身為一名生存專家兼前特種部隊成員，他經歷過各式各樣棘手的情況。但他的妻子露絲在野外求生的領域中是一位新手。她是一位專業的新聞主播，但她渴望在艱困的情況下學習必備的求生技巧。在《求生鐵人雙拍檔》中的每一集裡，麥克跟露絲都會被丟到不同的地方，在那裡他們必須在僅有一把刀以及身上的衣服的情況下生存四天。

有一集，霍克夫婦被送到塔斯馬尼亞島充滿岩礁的海岸。一抵達海岸，他們第一件必須做的事就是取暖。冰冷的寒風跟酷寒的海水都會導致這對夫婦失溫。所以一找到合適的地點後，麥克就開始生火。在沒有打火機的情況下，他被迫用原始的方法——鑽木取火。在多次的嘗試後，他終於點燃了火花，但他們求生的考驗才剛剛開始。

01-20

麥克跟露絲下一個要處理的問題就是要找到飲用水源，因為他們開始出現脫水的症狀。麥克使用塑膠製的蓋子跟一些石頭製成一個太陽能蒸餾器。他利用此裝置從海草中提煉出新鮮的水源。在此同時，露絲找到一大條海帶並且利用其厚實的外層作為喝水的容器。

之後，露絲開始尋找食物，而麥克則是為了找尋額外的水源在小島上探索。幸運地，露絲看到一些可食用的軟體動物——鮑魚。這些美味的食物富含蛋白質，這剛好是這對夫婦在經過一天的勞動後所需的營養。但他們的佳餚卻被延後了，因為他們聽到遠處傳來了打雷聲。

麥克跟露絲匆忙地展開行動，他們希望可以在快速逼近的雷雨到來前替避難所作防水的準備。除了要保持乾燥外，他們也必須不計代價保護他們的營火。他們開始在避難處四周堆積樹枝以提供額外的保護。接著，他們將洩氣的橡皮艇攤開放在避難所的頂端作為屋頂。在確保避難所沒有會滲進雨水的洞之後，他們終於有時間可以平靜地吃飯。

但他們的苦難尚未結束。這對勇敢的夫婦能撐過水蛭的噬咬並找到引起搜救小組注意的方法嗎？或者，他們家務瑣事的爭吵以及與大自然的搏鬥會讓他們漸行漸遠？想要一探究竟就鎖定 **Discovery** 頻道的《求生鐵人雙拍檔》。